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IlpaBuia
padoThI B
UHTEpPHeTE

Yragam cJjaoBo

YTo THI Oyaenb
I€eJIaTh €CJIU

Otragau
TePMHH



IIpaBuja padornl B MHTEepHeTe 10

C Kakoro Bo3pacTa pa3spelLleH
OOCTYM K col, ceTam B Poccun?

.
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IIpaBujia padoTbl B MHTEpHETE 15

YTo Heobxoommo
NonyYnTb, YTOOLI
Pa3MeCTUTL Ha
CTpaHuLe POoTOo
apys3en?




IIpaBuja padornl B MHTEepHETE 2()

YTO HY>XHO caenarb,

€CInun Bbl OOHapPYXUnm
OMacHOCTb AJ19 cebs B
CETU UHTEPHET?




Yragau caoso 10

HeTEepWH
-




Yragam ciioBo 15

uwecodbBoCO
T




Yragaun caoso 20

UHIEHMOKW
H




Yro THI Oyaemsb aeaarb eciau...10

[1pyn OTKPbLITUM CcCanTa C
MYTnbTUIbEMaMN Bbl
yBUAOENN, YTO Bbl 100001
NnoceTuTenb U BaMm
NOMNOXeH Nogapok.
Bawwu gencreug




Yro THI Oyaemsb aeaarb ecjiau...15

[1na ckauynBaHUS
MHdpopmauunm Bac
nonpocunu
3aperncTpupoBaTbC,
KaKyt MHpopMauuio
Henb34 yKkasbliBaTh B
9TOM clnydae?




Yro THI Oyaemsb aeaarb ecjiau...20

Bbl pasamectunu
CTaTyC Ha CBOEeMN
CTPaHWYKe, Ha
cnegyrowmmn OeHb
TaM NposABUIINCH
obunaHblIE
KOMMeHTapuun. Balum
NencTeunga’?




Ortragau repmun 10

[lonbITKa 3aMaHUTb
nonb3oBaTesis Ha CanT ){6}
nog BMgom oobbidHON B

KOMMaHUn? . ’1‘, ,;]_.1 2
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Ortragam repmuH 15

ObbengunHeHue naen B
CEeTN UHTEPHET,
nMmeroLwmnx obime
MHTEPECHI, LEenu




Otragam repmun 20

OOnH N3 NPUHATBIX —
HaKa3aHWii B MHTepHeTeC 1%

3a 0eNCTBUS
nonb3oBareneu




IloaBoauM uTOrN
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